
ЗВІТ
директора Гаврилівського закладу дошкільної освіти
Новоолексанрівсьї сільської ради Херсонської області

Жовтоног Анни Вадимівни
за підсумками 2020-2021 навчального року
перед колективом та громадськістю

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005
року № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних,
загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», відповідно
до Положення про дошкільний навчальний заклад та Примірного положення
про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та
професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед
педагогічним колективом та громадськістю, щорічно проводиться звітування
керівників навчальних закладів.

Гаврилівський заклад дошкільної освіти Новоолександрівської
сільської ради здійснює свою діяльність відповідно до нормативних
документів та законодавчих актів України:

- Конституції України,
- Закону України «Про освіту»,
- Закону України «Про дошкільну освіту»,
- «Положення про дошкільний навчальний заклад»,
- Базового компоненту дошкільної освіти України
- Закону України «Про охорону праці»
- Закону України «Про цивільну оборону»
- Закону України «Про дорожній рух»
- Закону України «Про відпустки»
- Закону України «Про мови»
- Програмою виховання і навчання дітей від двох до семи років

«Дитина» та парціальною програмою «Україна – моя Батьківщина»
-Базового компоненту /нова редакція/, а також, відповідно власного

Статуту, Програми розвитку та річного плану роботи.
Юридична адреса закладу: 74232, Херсонська область, Нововоронцовський

район с.Гаврилівка, вул. Дніпровська, 118 А
Контакти:                         ел.п. gavriliy.dnz@i.ua, телефон (05533)3-93-77
Мова навчання та виховання: українська

Керівництво роботою ЗДО здійснює директор Жовтоног Анна
Вадимівна, 1987 р. н., освіта вища педагогічна, загальний стаж роботи 11
років і 4 місяці, з серпня 2016 року – очолюю колектив ЗДО

Заклад дошкільної освіти – це заклад загального розвитку. В 2020-



2021 навчальному році в закладі функціонувала 1 інклюзивна (різновікова).
Заклад дошкільної освіти розрахований на 89 місць, а в 2020 – 2021 н.р
виховувалося – 17 дітей дошкільного віку.

Мережа закладу дошкільної освіти повністю відповідає меті,
завданням, специфіці нашої установи. 

Заклад дошкільної освіти працює за п’ятиденним робочим тижнем з
07 год 30 хв до 16 год 30 хв. Навчальний рік у закладі дошкільної освіти
починається з 01 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 01
червня по 31 серпня триває оздоровчий період.

В закладі дошкільної освіти обладнано методичний, медичний
кабінети, музичний та спортивний зали, ресурсна кімната, ігровий та
спортивний майданчик. Ці приміщення оснащені, використовуються у
відповідності до нормативних вимог за призначенням та раціонально.
Інклюзивна (різновікова) група має ігрові ділянки з обладнанням та
спортивними спорудами, де забезпечено простір для ігор, занять, відпочинку
дітей.

Групові приміщення забезпечені меблями та ігровим обладнанням,
мають сучасний інтер’єр. Розвивальне середовище закладу організовано з
урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.

Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність відповідно до
нормативних документів та законодавчих актів України, зокрема: Конституції
України, Законів України «Про освіту» від 05.09.2017 року № 2145-VIII,
«Про дошкільну освіту» від 11.07.2001 року № 2628-III (із змінами),
Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305 (із змінами), Порядку
організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти,
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 10.04 2019 № 530,
листа Міністерства освіти і науки України №1/9-409 від 26.06.2019 «Щодо
організації інклюзивного навчання у закладах освіти у 2019/2020
навчальному році», інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства
освіти і науки України «Щодо організації діяльності закладів освіти, що
забезпечують здобуття дошкільної освіти у 2020/2021 навчальному році»
від 30 липня 2019 року № 1/9-411 тощо.

Статут ЗДО відповідає Положенню про дошкільний навчальний
заклад та чинному законодавству. Складений відповідно до вимог, враховує
всі сфери діяльності закладу. Заклад дошкільної освіти Новоолександрівської
сільської ради Херсонської області визначений як юридична особа.

Зараховування дітей до дошкільного закладу здійснюється на підставі
заяв батьків, медичної довідки про стан здоров’я дитини, прививок,



ксерокопії свідоцтва про народження дитини.
Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного

плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення. План
роботи схвалюється педагогічною радою закладу, затверджується директором
ЗДО.

Фінансово-матеріальне забезпечення відбувається за рахунок
бюджетних коштів. За рахунок бюджетних коштів придбано: Інклюзія:
корекційне обладнання – 5 370 тис.грн., Ламінатор – 950 грн., плівка для
ламінатора – 180 грн., за рахунок позабюджетних коштів проведено:
косметичний ремонт харчоблоку ( побілка стін та стелі), комори (побілка стін
та стелі, фарбування підлоги) – 700 грн., проведено вимірювання контуру
заземлюючих пристроїв, опору ізоляії силових та освітлювальних
електропроводок.

Утримання та влаштування будівлі на території закладу відповідає
санітарним нормам устрою й утримання ДНЗ. Територія закладу має
естетичний вигляд, достатньо озеленена, повністю огорожена. Ігрові та
спортивні майданчики, обладнання підтримуються у задовільному та
безпечному стані.

Обладнання майданчиків підтримується у належному стані, безпечне
у використанні, про що свідчать акти обстеження, що підписуються на
початку навчального року та один раз на квартал встановленого комісією.
Пісок завозиться у весняно-літній період. Прибирання майданчиків і всієї
території ЗДО здійснюється щоденно. За потребою проводиться викос трави,
обрізання кущів та дерев. При необхідності проводиться полив квітників.

Згідно із Законом України «Про охорону праці» та наказу № 38 від
17.08.2020 року по Гаврилівському ЗДО у дошкільному закладі
здійснюється робота з охорони праці і безпеки життєдіяльності, призначені
відповідальні з питань охорони праці, затверджені інструкції з безпеки на
робочому місці і безпеки організації життєдіяльності дітей та учасників
навчально – виховного процесу.

За 2020-2021 н.р. нещасних випадків з дітьми під час освітнього
процесу і робітниками на робочому місці не відбувалося.

Колектив бере участь у розробці та обговоренні комплексних планів
щодо покращення умов праці, санітарно – оздоровчих заходів, охорони
довкілля і вживає заходів щодо їх виконання.

При складанні річного плану роботи плануються заходи щодо
організації роботи з охорони праці, збереження життя, здоров’я дітей і
працівників, попередження дитячого та дорослого травматизму.

Організовано проводяться при прийомі на роботу і періодичні ( двічі
на рік) медичні огляди працівників.



Робота педагогічного колективу та всіх робітників ЗДО щодо
профілактики дитячого травматизму будується на Базовому компоненті
дошкільної освіти  України та Програми виховання і навчання дітей від двох
до семи років «Дитина», яка спрямовує роботу педагогів на формування у
дошкільників певної життєвої позиції, елементарної життєвої
компетентності. Ми вважаємо, що тільки систематична робота з дітьми щодо
безпеки життєдіяльності може виробити в дитячій свідомості стереотипи
безпеки в життєвому середовищі. Тому робота нашого дошкільного закладу з
профілактики дитячого травматизму має такі завдання:

         поліпшення якості навчально – виховної роботи з дітьми щодо
питань особистої безпеки та захисту життя;

         удосконалення теоретичних знань та практичних навичок
вихователів щодо формування у дошкільників ціннісного ставлення до
власного здоров’я та життя;

         пропагування здорового способу життя серед дітей та батьків.
Протипожежна безпека у дошкільному навчальному закладі посідає

важливе місце в організації всієї роботи з охорони праці. Розроблено плани
евакуації дітей на випадок пожежі, маємо 4 вогнегасники, призначено
відповідальних осіб. Проводяться евакуаційні заходи на випадок виникнення
пожеж.

Охорона життя, збереження та зміцнення фізичного та психічного
здоров’я дітей – важливе завдання дошкільного закладу.

Серед багатьох чинників, що забезпечує необхідний рівень фізичного
та психічного розвитку дитини, одним з головних  на нашу думку, є
раціональний режим. Основним принципом правильної організації режиму
дня є його відповідність віковим психофізичним особливостям дошкільника.
Вона обумовлюється задоволенням потреб організму у сні, відпочинку, їжі,
діяльності, рухах, тому режим дня для дітей різного віку у нашому
дошкільному закладі підібраний згідно до віку дитини.

Плануючи роботу своєї вікової групи, вихователь враховує вимоги 
Програми виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина», план і
режим роботи дошкільного закладу, графіки музичних та фізкультурних
занять. Режим нашого ЗДО розробляється й затверджується адміністрацією.

Учасниками освітнього процесу ЗДОє: діти, педагогічні працівники,
технічні працівники та допоміжний персонал, батьки ( особи, які їх
заміняють) та інші особи, які беруть участь у навчально – виховній роботі.

В 2020-2021 навчальному році в закладі дошкільної освіти
виховувалася одна дитина з особливими освітніми потребами. В закладі
створено команду психолого-педагогічного супроводу дітей з особливими
освітніми потребами та затверджено Положення про команду психолого-



педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами.
Здійснення психолого-педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми
потребами організовувалося відповідно до визначених Положенням завдань і
функцій команди психолого-педагогічного супроводу. Вихователь
Шваничик Л.В. та асистентент вихователя, Глушак Т.М., постійно
здійснювали індивідуальний підхід до дитини з порушеннями
психофізичного розвитку, формували готовність здорових дошкільників до
позитивної спільної взаємодії з однолітками, що потребують корекції
психофізичного розвитку.

Один раз на квартал групою фахівців індивідуального супроводу
дитини розроблялася індивідуальна програма розвитку дитини з особливими
освітніми потребами, яка затверджувалась керівником закладу дошкільної
освіти. Розробці індивідуальної програми розвитку дитини з особливими
освітніми потребами передували обговорення фахівцями індивідуального
супроводу дитини успіхів у вихованні, навчанні та розвитку дитини в закладі,
аналізування труднощів, з’ясування підходів до ефективної допомоги дитині,
намічання нових актуальних довготривалих цілей для неї та визначення
загальних умов їх досягнення всіма учасниками команди супроводу. Така
узгоджена робота принесла свої результати, наші дитина з особливими
освітніми потребами добре адаптувалася та соціалізувалася в колективі,
радує своїми успіхами, із задоволенням відвідує заклад дошкільної освіти.

Також позитивним напрацюванням в 2020-2021 н.р. по організації
освітнього процесу з дітьми з особливими освітніми потребами є
удосконалений впродовж року алгоритм надання корекційно-розвиткових
послуг (розвиток мовлення, формування когнітивної та емоційно-вольової
сфер), які здійснювалися шляхом проведення індивідуальних занять
залученими фахівцями Жовтоног А.В., логопед, практичний психолог на
підставі укладених цивільно-правових договорів. Оплата праці залучених
фахівців здійснювалася за рахунок коштів державної субвенції щомісячно
відповідно до актів виконаних робіт.

Методична робота дошкільного закладу в 2020 – 2021 н.р. була
направлена та сконцентрований навколо пріоритетних завдань педагогічного
колективу, які працювали за освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років
«Дитина» та парціальною програмою «Україна – моя Батьківщина»: ..

1. Продовжити роботу по створенню й підтримці сучасного
освітнього простору, сприятливого для гармонійного розвитку
особистості дошкільника як гаранту готовності до Нової
української школи та реалізації індивідуальних творчих потреб



кожної дитини.
2. Педагогічне партнерство вихователів ЗДО та вчителів перших

класів, щодо створення розвивального середовища, осередків
діяльності, організації та проведення ранкових зустрічей.

3. Продовжити розширювати і оновлювати форми, види та зміст
співпраці з родинами, забезпечувати прозорість і відкритість
роботи закладу через контент вебсайту, спільнот відкритих груп в
соціальній мережі Facebook.

4. Формування екологічнї свідомості, навичок практичного життя
готовності до взаємодії з навколишнім світом.

  Дані пріоритетні напрямки були розглянуті педагогічним колективом
на педрадах: “Дошкільна освіта: реальні кроки в умовах сьогодення” (серпень
2020 р.), “Організація освітнього процесу у нових умовах” (листопад 2020 р.),
“Удосконалення системи фізкультурно-оздоровчої роботи в ЗДО та безпеки
життєдіяльності дітей» (лютий 2021 р.), «Підведення підсумків 2020-2021
н.р.» (травень 2021 р.).

На протязі року проводилися різноманітні та цікаві відкриті заняття,
тренінги та ін.: «Розвиток логіко-математичних навичок засобами
дидактичних ігор» - ( в.о.завідувача – Жовтоног А.В., вихователь – Глушак
Т.М.), засідання круглого столу «Нові інтерактивні методи навчання
дошкільників»педагогічний практикум ( в.о.завідувача – Жовтоног А.В.,
вихователь – Шваничик Л.В.) інтегроване заняття з логіко-математичного
розвитку та конструювання в інклюзивній (різновіковій) групі на тему:
«Друзі для чарівної квітки» (вихователь – Глушак Т.М.), перегляд
інтегрованого заняття «Дивовижні можливості води» (вихователь –
Шваничик Л.В.), інтерактивна розвага «У пошуках ноток» - (кер.муз.гуртка-
Жовтоног А.В.), фізкултурне занття-квест на тему: «Козацькі забави»
(вихователь – Глушак Т.М. ,вихователь – Шваничик Л.В.).

 Також на протязі навчального року були проведені консультації для
педагогічних працівників: «Виховання толерантності дошкільників»
(в.о.завідувача – А.В.Жовтоног.), «Безконтактні розвиваючі ігри для дітей в
умовах карантину» (вихователь – Шваничик Л.В.), «Сучасні ігрові хнології в
ЗДО» (вихователь – Глушак Т.М.).

Проведені заходи для дітей : «День Дошкілля», «Золота осінь»,
розвага «В гості завітав Святий Миколай», «Новорічне свято для малят»,
«Свято весни та мами», «День захисту дітей».

Протягом навчального року працювали гуртки «Чарівні пальчики» -
керівник Глушак Т.М., «Театр перед мікрофоном» - керівник Шваничик Л.В.,
«Батьківський всеобуч», творча група працювала за темою: «Патріотичне



виховання у контексті розвитку духовного потенціалу особистості дитини
дошкільного віку»

Значна робота проводилася по роботі з батьками: створили
батьківську групу у вайбер «Турботливі батьки» проводилися як загальні так
і групові батьківські збори на тему: «Родинне вихованя за спадщиною
В.Сухомлинського», «Розвиток у дошкільників логічного мислення»

З школою, на протязі року проводилась організація спільних свят:
«Перший дзвоник», «Останній дзвоник», відбулося спільне з Гаврилівською
ЗОШ I-III ст. онлайн-засідання круглого столу "Використання ігрових
методів у навчальних заняттях".

Медичне обслуговування вихованців дитячого садка здійснюється
медсестрою. Дошкільний заклад має медичний кабінет. Медична сестра
упродовж року проводить навчання серед працівників з питань
профілактики дитячих інфекційних захворювань, вірусних гепатитів,
туберкульозу та кишкових інфекцій, профілактичних щеплень серед дітей.
Медичне обслуговування в дошкільному закладі передбачає надання дітям
допомоги у збереженні здоров´я та профілактиці захворювань,
здійснюється огляд дітей медсестрою, ведеться облік та аналіз
захворюваності та відвідування дітьми ДНЗ.

Систематично директор та медична сестра контролювали дотримання
у групі режиму дня, режиму провітрювання, кварцування, рухового режиму,
санітарний стан, та виконання протиепідемічних заходів щодо профілактики
на COVID-19, що теж відіграє невід'ємну роль у збереженні здоров'я
вихованців. Вся обов’язкова медична документація велась своєчасно, за
встановленою формою.

Організація харчування в групах знаходиться на належному рівні.
Питний режим організовано згідно вимогам, кип'ячена вода завжди свіжа та
в наявності

В інформаційних куточках для батьків, щоденно розміщується меню
розкладка із зазначенням виходу кожної страви. Педагогічні працівники
дотримуються принципів наступності, єдності вимог в дошкільному закладі і
в родині. Виконання вимог програми щодо виховання культурно-гігієнічних
навичок, питання раціонального харчування дітей вносяться у тематику
засідань батьківських комітетів груп, батьківських зборів, виробничих нарад,
а також розглядаються на засіданнях педагогічної ради.

Слід зазначити, що на протязі усього 2020-2021 н. року у ЗДО не було
жодного випадку харчових отруєнь, що свідчить про належний стан
організації харчування.

На виконання рішення Новоолександрівської сільської ради III сесії
сільської ради восьмого скликання від 24.12.2020 року № 39 «Про



організацію харчування та встановлення плати за харчування для дітей в
закладах освіти Новоолександрівської сільської ради».

Перелік категорій дітей, що забезпечуються безоплатним харчуванням
у Гаврилівському ЗДОу 2020/2021 н.р.,а саме відповідно наказу по ДНЗ №
100 від 04.01.2021 № 1 «Про організацію харчування та встановлення плати
за харчування дітей у Гаврилівському ЗДО 2021 р.»:

 діти для яких організовано нкюзивну форму навчання -1
 діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України

«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»-2
 дітей, батьки яких є учасниками антитерористични опрацій,

учасниками бойових дій та захгинули під час викоання службових обовязків
у зоні АТО-1

 діти із сімей, які мають трьох і більше дітей-5
Стан дитячого травматизму та серед пеоналу протягом 2020-2021 н.р.

не було зафіксовано жодного випадку травматизму.
В цілому, колектив Гаврилівського ЗДО досить добре попрацював у

2020-2021 н.р., перераховуючи досягнення колективу в успішній організації
освітньо – вихованої роботі, інклюзивної освіти, зміцненні матеріально –
технічної бази закладу - можна зробити висновок про успішнішу роботу
педагогів, про достатній рівень сформованості умінь та навичок вихованців,
про надання інклюзивних послуг – все це дає змогу впевнено затвердити що
заклад дошкільної освіти - є сучасним дитячим садком. Але існує ряд
проблем, що потребують вирішення:

- придбання меблів (ліжок, шкафів для роздягання);
- електроводонагрівача – 1 шт.;
- ремонт у туалетах, замінна сантехніки;
- частковий ремонт приміщення закладу та кухні;
- оновленняс спортивного та ігрового майданчиків;


